

# 锡林郭勒保险信息

2017年第8期（总第108期）



编 制：锡林郭勒盟保险行业协会

编发日期：2017年8月3日

投稿邮箱：xmbxhyxh@163.com

协会网址：<http://xilinguole.cisc.cn/nmgxlgli>

联系电话：0479-6841599

# 目 录

## 监管信息

- ☆ 保监会举办保险业学习贯彻全国金融工作会议精神专题  
    培训班 . . . . . 3

## 协会工作

- ☆ 锡盟保险行业协会召开宣传工作专项会议 . . . . . 7
- ☆ 锡林郭勒盟保险业举行“7·8 全国保险公众宣传日”主  
    题仪式 . . . . . 8

## 公司动态

- ☆ 中国人寿锡林郭勒分公司开展产品宣传资料合规情况  
    自查自纠工作 . . . . . 17
- ☆ 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司组织爱心捐款活  
    动 . . . . . 18
- ☆ 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司开展“两学一做”学  
    习教育活动 . . . . . 19
- ☆ 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司学习关于整治机动  
    车车辆保险市场乱象有关工作部署的文件 . . . . . 21
- ☆ 华夏人寿保险锡林郭勒中支组织内外勤观看影片《人间  
    正道》 . . . . . 22
- ☆ 新华保险锡盟中支隆重召开培训序列半年会 . . . . . 24

## 监管信息

# 保监会举办保险业学习贯彻全国 金融工作会议精神专题培训班

7月28日至29日，保险业学习贯彻全国金融工作会议精神专题培训班在京举办。中国保监会副主席陈文辉就学习贯彻全国金融工作会议精神，切实加强党对保险工作的领导，进一步强化保险监管，防范保险市场风险，推动行业深化改革，更好地服务实体经济发展作报告。中央纪委驻保监会纪检组组长陈新权，保监会副主席黄洪、梁涛出席。

陈文辉指出，全国金融工作会议是在党的十九大之前召开的一次重要会议。习近平总书记发表的重要讲话，运用马克思主义的立场、观点和方法，统筹国内外政治经济大势，深刻把握经济金融规律，深入分析了我国金融工作面临的形势和任务，阐明了经济发展新常态下金融工作的指导思想、重要原则和重点任务，为做好当前和今后一段时期的金融工作指明了方向。李克强总理的讲话围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革作出了全面周密的部署，具有极强的指导性和针对性。马凯副总理的讲话就落实全国金融工作会议精神提出明确要求。这些重要讲话，对于我们做好金融工作具有重要的指导意义。全行业务必要把思想和行动统一到

党中央国务院对金融工作的决策部署上来，切实增强做好保险工作的使命感、责任感和紧迫感。

陈文辉强调，做好保险工作，必须坚持稳中求进工作总基调，切实抓好服务实体经济、防控风险、深化改革三项任务，使保险业真正成为促进经济发展、维护金融安全、改善民生保障、创新社会治理的重要力量。一是要坚持服务实体经济。服务实体经济和社会发展是保险业的天然使命，要不忘初心、回归本源、做强主业，坚持“保险业姓保”，使保险成为经济“减震器”和社会“稳定器”，实现保险和实体经济的良性循环、协调发展。二是要切实防控风险。保险是吸收风险和经营管理风险的特殊行业，必须有效履行风险管理职能，加强对自身风险的管控，绝不能由“风险的管理者”异化为“风险制造者”，绝不能让本是风险管理的行业成为风险之源。全行业要把防控风险放在更加重要的位置，深入治理市场乱象，果断处置一批潜在风险点，完善防控风险的长效机制，切实守住不发生系统性风险的底线。三是要深化保险改革。要通过深化改革优化保险资源配置效率，以改革打牢保险业持续健康安全发展的根基。要推进公司治理改革，坚决防止出现大股东操纵的现象，不能使保险机构异化为少数人的融资平台；要深化产品管理制度改革，提高保险产品的保障属性，决不能让保险产品异化成少数人的融资工具；

要深化资金运用改革，为保险主业服务，决不能使保险资金成为大股东投资控股的工具。要站在提升金融国际竞争力、保护消费者权益、增强金融有序竞争、防范金融风险的高度，主动扩大对外开放，提高我国保险业竞争力。

陈文辉指出，做好保险工作，保险监管责任重于泰山。保险监管系统要对照中央精神，结合自身实际，不断提高政治站位、解决突出问题、弥补监管短板。要坚持正确的政治方向，从巩固党的执政地位、维护国家金融安全的高度，深刻认识做好保险监管工作的重要意义，确保保险事业始终行进在正确的道路上。要坚持“监管姓监”的正确定位，进一步突出监管职责，彻底厘清监管与发展的关系，彻底摒弃本位主义和“父爱主义”的错误观念，决不能以任何理由放松监管、懈怠监管。要坚持监管从严，敢于亮剑、敢于碰硬，勇于“揭盖子”“打板子”，坚持严罚重处，确保让监管真正“长上牙齿”。要坚持精于监管，在监管体系、制度、手段和队伍上做到精益求精，进一步增强监管的专业性统一性穿透性。要坚持监管问责，建立立体化的监管问责体系，切实增强监管的严肃性和权威性。要坚持服从大局，自觉服从国务院金融稳定发展委员会的领导，落实统筹监管、信息互通、标准统一的要求，着力填补监管真空、防止监管套利、形成监管合力。

陈文辉强调，金融业只有坚持党对金融工作的集中统一领导，才能确保金融改革发展正确方向，才能确保国家金融安全。保险涉及经济社会的方方面面，必须要坚持党管保险，全面加强党对保险工作的领导，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，要始终把政治过硬摆在突出位置，作为检验一切工作成效的首要标准，确保金融改革发展方向明、路子正。监管系统要全面落实从严治党，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，切实推进管党治党从宽松软走向严紧硬。保险行业要全面加强党的建设，切实发挥好党组织的领导作用，不断增强党组织创造力、凝聚力、战斗力，确保中央经济工作方针政策不折不扣落实到位。要大力培养、选拔、使用政治过硬、作风优良、业务精通的专业人才，特别要注重培养金融保险高端人才，努力建设一支德才兼备的高素质金融保险人才队伍。

陈文辉强调，下半年将召开党的十九大，做好保险工作意义重大。保险监管和全行业要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻落实党中央国务院决策部署，全面落实保监会党委的各项要求，稳中求进，真抓实干，不断增强保险业抵御风险的实力和服务实体经济的能力，以全新的精神面貌迎接党的十九大胜利召开。

保监会机关各部门、各保监局主要负责人，会管单位和全国性保险社团组织主要负责人，以及各保险集团公司、保险公司、保险资产管理公司主要负责人参加培训班。

（摘自 中国保监会官网）

## 协会工作

### 锡盟保险行业协会召开宣传工作专项会议

为做好7月8日全国保险公众宣传日主题活动，6月30日，锡盟保险行业协会组织召开全盟保险业宣传工作专项会议。各保险公司宣传工作负责人和协会全体人员参加了本次会议。锡盟保险行业协会秘书长付永泉和宣传工作委员会主任王俊玲出席了本次会议。



本次会议上，王俊玲主任对7月8日当天活动事项进行了详细的部署和安排，付永泉秘书长要求各保险公司高度重视此次活动，做好活动当天各项事宜准备工作，确保7月8日全国保险公众宣传日主题活动圆满完成。

(图文/锡盟行协 王晓丽)

## 锡林郭勒盟保险业举行“7·8全国保险公众宣传日”主题仪式

7月8日上午，在锡林浩特市南广场，锡盟保险行业协会组织本盟22家产寿险公司举行了以“远离贫困 从一份保障开始”为主题的2017年“7·8全国保险公众宣传日”活动主题仪式，各家公司总经理或主要负责人及内外勤员工1000多人参加了此次活动。





主题仪式活动上，锡盟保险行业协会秘书长付永泉首先代表保险行业协会进行了致辞发言，指出锡盟保险业近年来取得的主要成绩以及在经济“助推器”和社会“稳定器”方面发挥的重要作用，以及锡盟保险业在助推扶贫工作方面发挥的重要贡献和努力，要求全体保险从业者服务好消费者，提升客户满意度。其次，12家财产险公司和10家人身险公司的优秀员工先后进行了服务承诺宣誓。华夏人寿锡林郭勒中心支公司、合众人寿锡林郭勒中心支公司、富德生命人寿、中国人寿锡林郭勒分公司等保险公司也通过舞蹈、诗歌朗诵、手语操、红歌合唱等方式向社会公众展示了保险人的风采和精神面貌。







主题仪式结束后，锡盟保险行业协会组织 20 家保险公司近 1000 人进行了“7.8 公里扶贫公益跑”，为内蒙古保险扶贫助力。各保险公司通过在广场上设置空飘气球、展台、展板、帐篷，发放宣传彩页和气球、扇子、手提袋等保险文

化用品，开展“保险扶贫成果图片展”，组织保险从业者和群众为填色墙填色、签名、拍照，开展客户体验，给群众进行义务体检等活动，向社会公众和保险消费者普及保险知识、宣传保险理念，展示保险业良好面貌。



锡林郭勒盟电视台和锡林郭勒晚报社记者对本次活动进行了全程跟踪和采访，并在锡林郭勒新闻联播和锡林郭勒晚报上进行了报道。

通过此次“7.8全国保险公众宣传日”活动，一是向广大公众普及了保险知识，倾听了公众心声，拉近了与广大消费者的距离。二是充分展示了保险业为扶贫工作做出的积极贡献，进一步向社会公众和保险消费者展示了保险业的良好形象，提升了保险业的社会认知度和美誉度，为保险业的发展创造了良好的发展环境。三是凝聚了行业力量，树立了行业信心。四是进一步促使保险业提升服务品质，大力推动精准扶贫，在保障和改善民生方面做出更大的贡献。







彦民)



### “全国保险公众宣传日” 相关活动在锡林广场举行

本报讯 7月8日是全国保险公众宣传日。当天，锡盟22家保险公司齐聚锡林广场，启动大型宣传活动，向公众深入宣传保险知识以及政策法规，为广大市民送上了一份特别的关爱。

今年保险公众宣传日的主题是“远离贫困，从一份保障开始”，全国在7月8日当天同步开启宣传日活动。活动中，锡盟保险行业协会在锡林广场组织开展了“7.8公里保险扶贫公益跑”、“保险为生活添色彩”、“扶贫成果图片展”和保险文化展示等多种形式的保险宣传服务活动。同时依托宣传日的重要载体，做好普及保险知识、倾听公众心声、提升服务品质、塑造行业形象，切实发挥保险业保障功能，加大金融扶贫力度。

活动中，22家保险公司在现场均设有保险服务、法律咨询、理赔服务等咨询点，通过与市民面对面的方式深入推广普及保险知识。

一位参与活动的市民李靖说：“以前对保险不太了解，今天通过这次活动，让我有了全新的认识。”

(记者 伊荣)

阿尔盖宝力格转司以

动物

(图文/锡盟行协 王晓丽)

## 公司动态

### 中国人寿锡林郭勒分公司开展产品 宣传资料合规情况自查自纠工作

根据中国人寿内蒙古自治区分公司《关于组织开展产品宣传资料合规情况自查自纠工作的通知》（国寿人险内发〔2017〕440号）文件精神，中国人寿锡林郭勒分公司组织开展了全盟系统产品宣传资料合规情况自查自纠工作。锡林郭勒分公司综合管理部召开了部门工作会议，对此项工作进行安排和部署，并在盟公司司务会议上进行了汇报。



此项工作由盟公司综合管理部牵头督导，通过公文办公平台及OA邮箱、微信群组下发了方案和工作提示通知，并借助县支公司关键岗位现场检查的时机，对太旗、多伦、蓝旗、白旗、黄旗五家县支公司开展了现场检查。盟公司个险销售部、团体业务部、银行保险部、健康保险部及各支公司负责本条线、本公司的宣导布置和自查实施，对盟公司督导检查发现的问题进行整改。在自查过程中，坚持边查边改，认真总结了核查工作方法，对检查发现的问题进行了梳理，对问题产生的原因进行了分析，提出了工作改进建议，并

于6月9日给自治区分公司办公室上报了产品宣传资料合规情况自查自纠工作报告、自查自纠工作反馈表和自行设计发布的宣传材料备案清单，同时将自查自纠工作中的各项资料和痕迹进行了留存建档。

为落实好《产品宣传资料合规情况自查自纠工作方案》，锡林郭勒分公司制定了《产品宣传资料合规情况自查自纠工作实施细则》，再次强调了工作要求。要求各支公司和盟公司业务等相关部门按照上级公司专项部署本单位、本条线自查自纠工作要求，开展本条线、本公司产品宣传资料复查整改工作，确保落实到位。于6月13日前完成本条线、本公司产品宣传资料合规情况复查和销毁工作，将复查工作开展情况表经理签字扫描件报送盟公司综合管理部，自行留存备案及销毁清单和轨迹材料。确保不留死角、不走过场、问题不重复发生。

(图文/中国人寿锡林郭勒分公司 王丽)

## 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司 组织爱心捐款活动

根据盟残联爱心工程倡议，我公司积极开展“爱心工程进校园，我为孩子捐套书”募捐活动。

此次活动由总经理李守财开展动员，他鼓励员工应积极

履行社会责任，关爱青少年，关心祖国未来的建设者和接班人，李总带头捐款 500 元，我公司各级经理及员工响应号召积极捐款，共筹得善款 3860 元，由办公室统一将款项汇至内蒙古自治区残疾人基金会，以图书形式发放给我盟中小學生。

作为央企，我们贯彻成己为人，成人达己的企业理念，有责任和义务去帮助社会上的弱势群体，慈善融真情，爱心无止境，每个人都心存善良，我们的明天一定会更好。

（文/中国人寿财险锡林郭勒中支 刘海娜）

## 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司开展“两学一做”学习教育活动

6月26日，锡林郭勒中心支公司党委、党支部开展“两学一做”学习教育活动，此次学习扩大至环节干部、机构干部。党委书记李守财带领党委中心组学习在全面从严治党的时代背景下，如何强化“四个意识”，他强调要做党章党纪党规的忠诚信仰者、坚定捍卫者、模范践行者，不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。李守财同志并以普通党员的身份参加党支部学习活动，宣传委员刘海娜就“四个意识”展开讨论，分享心得；李守财同志要求机关每一名党员都要把坚定理想信念、强化四个意识、对党绝对忠诚作为终身重大课题，时时刻刻思考、时时刻刻实践，做到言行一致、知

行合一，学而懂、学而信、学而行。



(图文/中国人寿财险锡林郭勒中支 刘海娜)

# 中国人寿财险锡林郭勒中心支公司学习 关于整治机动车辆保险市场乱象 有关工作部署的文件

8月2日，锡林郭勒中心支公司召开例会，会议由总经理李守财带领环节干部、四级机构经理学习中国保监会、内蒙古保监局《关于整治机动车辆保险市场乱象的通知》保监财险[2017]174号、内保监产险[2017]62号文件。李总要各机构认真领会文件精神，认清市场形势。他强调合规经营是公司立足的基石，我们一定要坚决守住。



（图文/中国人寿财险锡林郭勒中支 刘海娜）

## 华夏人寿保险锡林郭勒中支组织内外勤 观看影片《人间正道》

腐败像毒瘤一般无情的侵蚀着国家机体，直接影响着各国的政局和经济。反腐败作为反洗钱工作重要内容，是每个公民应尽的义务。为切实提高全社会预防和打击洗钱的意识，人民银行锡林郭勒盟中心支行与锡林郭勒盟工会联合举办观影活动。锡林郭勒中心支公司总经理室决定在组织内外勤观看影片，观影地点：本部一区大职场。故事发生在抗日战争时期党中央所在地延安。1941年秋，国民党军队加强了对陕甘宁边区的军事封锁，特别是经济封锁。党中央决定开展大生产运动，同时加强税收工作，来粉碎敌人封锁。经朱德推荐，毛主席和边区政府主席林伯渠决定，调边区独立团团团长肖怀忠到延安贸易税务局任局长一职。故事最后肖怀忠贪污受贿 3050 元。法院经初审、复审判处肖怀忠死刑。肖不服，写信向毛主席求情，认为自己功大于过，罪不当死。要死也要求上战场去杀敌而死。毛主席严厉批评了说情者，严肃指出：治国就是治吏，治吏必惩贪腐。贪腐之土壤不除，党何以生根？革命政权何以立足？越是位高权重影响大的贪官，其危害越大，因此越要严惩，才能平民愤，扬正气，警后人，挽救失足者。今天打天下要反贪腐，今后坐天下更要反贪腐。行刑之前肖怀忠白发苍苍的老母亲去牢房给儿子送行。她挥泪痛斥儿子的罪行，怒打儿子的不忠不孝不仁不

义，又抱住即将被处死的儿子痛哭，给儿子穿上她乞讨来的新布做的新棉衣，送儿子上路。肖怀忠舍不得把新棉衣糟蹋了，坚决留给穿着打满补丁衣服的母亲。肖怀忠被押上刑场，他痛悔地仰天长叹。毛主席听到行刑枪声响起，心情十分沉重，说道：战争时期的腐败，最直接的会使我们输掉这场战争；和平时期的腐败，最直接的是会使一个政党，一个政府彻底垮台；因为它最终动摇的是我们赖以生存的根基，这个根基就是最广大的人民的利益。因此，我们不得不认真起来，严肃起来，同腐败问题做坚决的斗争，不达目的，决不罢休！远处，传来清凉山上的钟鸣声。



锡盟中支王俊玲总在观看影片后对内外勤员工训勉：通过长期以来反洗钱、反腐败宣传工作的实施，我相信内外勤

员工深深体会到反洗钱与反腐败是刻不容缓的，这次的观看不仅仅是一个影片，更是一种廉政文化建设的思想警钟，大家一定要思想结合行动，做到知行合一，求真务实。



(图文/华夏保险锡林郭勒中支 申鑫蕊)

## 新华保险锡盟中支隆重召开培训序列 半年会

2017年上半年已过去，为总结上半年工作成果，更好的开启下半年培训工作，新华保险锡盟中支于2017年7月18日-20日隆重召开培训序列半年会。此次半年会分两部分进行，第一部分为讲师嘉年华颁奖盛典，对优秀培训序列人员进行隆重表彰，同时对2017年上半年培训工作总结，并提出下半年培训工作目标与要求。第二部分为培训讲师课程传

承培训，重点对新版新人班教材课程及新人生产线内容进行了传授。

## 讲师嘉年华颁奖盛典

2017年7月18日，新华保险锡盟中支在盛家酒店隆重举办讲师嘉年华颁奖盛典。来自锡盟中支本部及所属四级机构的讲师、辅导员、新培专员盛装出席。大家载歌载舞、欢聚一堂、共同度过了一个欢乐、荣誉、难忘的时刻。此次讲师嘉年华颁奖盛典旨在表彰先进的讲师团队、激发讲师团队授课热情与奉献精神。通过开展讲师嘉年华颁奖盛典，也吸引着更多优秀的人才加入讲师行列，能够为公司讲师队伍的发展壮大注入更多新的力量。

### 第一篇章《领导激励 倬历奋发》

外勤团队的发展，离不开培训的支持。在队伍的成长过程中，讲师发挥了积极作用。对于培训工作，锡盟中支总经理室一直高度关注，在此次讲师嘉年华颁奖盛典中，中支总经理任俊飞因参加分公司半年会不能亲临会议现场，任总通过视频方式为讲师队伍送上了祝福。鼓励所有讲师强化自身学习、不断开拓创新，努力实现讲师队伍做大做强。总经理助理赵丽华亲临现场高度肯定并评价了讲师队伍为团队发展所作出的贡献，希望每个讲师都能在新华的舞台上，发挥力量，绽放光彩。

## 第二篇章《立足今日 展望未来》

每一个培训序列人员在成长的道路上，都经历了无数的坎坷与挑战。在“成长之路”小电影中，真实记录了培训序列人员的成长历程。他们不畏艰难，勇担责任，自信坚强，最终走向成功。他们用自己的方式，为团队的发展注入了巨大能量。

## 第三篇章《桂冠加冕 彰显卓越》

荣誉表彰是此次盛典的重头戏。大会对优秀的讲师、辅导员、新培专员进行了隆重的表彰，鼓励他们在未来的道路上更加出色，感谢他们的辛勤付出。



## 新华保险锡盟中支讲师课程传承培训

在激动人心的颁奖盛典之后，培训序列人员又踏上了属于他们的培训旅程。7月19日-20日，新华保险锡盟中支组织召开讲师课程传承培训。本次课程内容设置包括：《新版新人班教材整体介绍》、《保险意义与功用》、《保险销售三讲》、《行业介绍》、《新人育成体系整体介绍》、《专

业化销售流程概述》、《新人育成体系工具的使用》等。培训中，重点对于新版新人班教材安排了讲师试讲，同时对于新人生产线内容进行了训练通关，培训通过边学、边讲、边练的方式，提高了学员的参与程度与浓厚兴趣，保证了学习效果，为培训课程传承打下了良好基础。



为期两天半的培训序列半年会圆满落幕。在短暂而又充满意义的时间里，大家共同收获了成功与荣誉、学到了新的知识技能，同时也结下了深厚的友谊。回到工作岗位，我们优秀的培训序列人员定将会把新的知识、新的技能传承到团队当中，让我们团队的每一个人都能感受知识的力量，让我们的团队更加强大，帮助我们团队在保险的道路上，披荆斩棘、迈向辉煌。

（图文/新华保险锡林郭勒中支 张启明）